



януари 2011

БЪЛГАРСКА БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННА АСОЦИАЦИЯ (ББИА)

София 1000 lib@fast.bg "Славейков" 4, ст. 609, тел./факс (02) 987 0734, e-mail:

София 1606 lib@lib.bg "Ген. Тотлебен" 28, ет. 4, тел./факс (02) 421 9886, e-mail:

Уважаеми колеги,

Това е първи брой за 2011 г. на електронния бюлетин на ББИА. Бюлетинът съдържа

информация за актуални новини, предстоящи прояви и съобщения из живота на

библиотеките и сдружението.

Е-бюлетинът се изпраща по e-mail на колективните членове на ББИА, а на

индивидуалните членове – при поискване от тяхна страна и предоставяне на e-mail за

връзка.

Ако желаете да промените електронния адрес, на който да го получавате, или пък

желаете да прекратите получаването на бюлетина, моля пишете на e-mail: adimitrova@li

[b.bg](#)

ББИА

-

Министерството на културата обещава да планира средства за възстановяване на

програмата за подпомагане на книгата и развитието на библиотеките в бюджетната

прогноза до 2013 г., да осигури през 2011 г. 27 нови щатни бройки за Регионалните

библиотеки и 164 бройки за читалищните библиотеки, да активизира работата по

нормативните документи за стабилизирането на библиотечната мрежа. Пълен текст на

[Отговора](#)

от Министерството на културата на

[Отвореното писмо](#)

за предприемане на мерки за спасяване от гибел на библиотеките и книжния сектор в

България.

-

Българската библиотечно-информационна асоциация декларира своето желание за

присъединяване към **Споразумението за партньорство между Комисията по**

културата, гражданското общество и медиите в 41-то Народно събрание,

Министерство на културата и граждански и синдикални организации в областта на

културата. /

[Повече](#)

ЦПОБ

-

От 6 до 9 януари 2011 г. в София се проведе курсът [Обучение на обучители по](#)

[информационна грамотност](#)

С

лектори Елица Лозанова-Белчева и Милена Миланова. Участваха 15 библиотекари – 7 от

училищни библиотеки в София, 4 от Столична библиотека и по един от регионалните

библиотеки в Пазарджик и Плевен, библиотеката при Русенския университет „Ангел

Кънчев“ и Централна селскостопанска библиотека. /

[Повече](#)

Започна записването за курсове през **м. февруари 2011 г.** в Центъра за продължаващо

образование на библиотекари. Курсовете и през месец февруари ще бъдат

безплатни за индивидуални членове на ББИА

(при платен членски внос за 2011 г.). Вижте кои курсове се предлагат в

[Календарния график на курсовете](#)

ИЗ ДЕЙНОСТТА НА БИБЛИОТЕКИТЕ

-

На 16 декември 2010 г. тържествено се отбеляза **65-годишнината от основаването на**

Градска библиотека – Свищов

, КОЯТО

е създадена през 1945 г. по инициатива на академик Никола Михов и професорите

Тодор Боров и Минко Русенов, като филиал на НБ „Св. Св. Кирил и Методий”. /

[Повече](#)

-

Столична библиотека има удоволствието да Ви покани на **международна кръгла маса**

на тема „Културно и езиково многообразие”

на 19 януари 2011 г. от 10 часа в зала № 6 на НДК. Срещата се организира в рамките на

международен проект по програма „Култура 2007 – 2013” на Европейската комисия с

подкрепата на Столична община и НДК. /

[Повече](#)

СЪОБЩЕНИЯ

-

Катедра "Библиотекознание, научна информация и културна политика" в Софийски

университет "Св. Климент Охридски" предлага летен прием за учебната 2010/2011 г. на

задочна магистърска програма **Библиотечно-информационни науки и културна**

ПОЛИТИК

а / [Повече](#) (.doc)

-

Финландската библиотечна асоциация организира фестивал на мобилните

библиотеки – 2011, който ще бъде международна среща на хората, занимаващи се с

мобилни библиотеки. Каним ви (с вашия автомобил или без него) да празнуваме заедно

50-годишнината на финландската мобилна библиотека в красивия град Турку,

европейска столица на културата за 2011 г. /

[П](#)

[овече](#)

-

Предлагаме на вниманието Ви възможност за безплатно онлайн обучение в рамките на

европейския проект European VET solution for e-Inclusion facilitators (VET4e-I) (**Европейск**

а професионална подготовка на е-сътрудници за електронно приобщаване

). Онлайн обучението се осъществява от българския партньор в това европейско

начинание Сдружение "ИКТ Развитие България". Крайният срок за подаване на заявки

е

21 януари 2011 г.

/

[Повече](#)

